NEWS RELEASE



各位

2025年5月1日

株式会社北洋銀行

北洋銀行メールオーダーサービス 「住所変更届・公共料金自動支払サービス」の お取り扱い終了について

平素は北洋銀行をご利用いただき、誠にありがとうございます。

当行では、郵送で住所変更や公共料金自動支払受付ができる「住所変更届・公共料金自動支払サービス」をご提供してまいりましたが、諸般の事情により、お取り扱いを終了させていただくこととなりました。 本サービス終了後は、公共料金自動支払受付につきましては「Web 口座振替受付サービス」、住所変更につきましては「AIRPOST」、または当行本支店にてお手続きいただきますようお願い申し上げます。 ご不便をおかけいたしますが、何卒ご理解いただきますようお願い申し上げます。

記

1. サービス終了日 2025 年 5 月 18 日(日)

2. その他

なお、現行の「住所変更届・公共料金自動支払サービス」がお手元にある場合につきましては、サービス 終了日以降も受付いたします。

以上



北洋銀行グループは、2018 年 12 月「北洋 SDGs 宣言」を表明し、地域の持続的成長支援と社会的課題の解決に取り組んでおります。なお、SDGs に関連するプレスリリースには、該当する SDGs のアイコンを明示しております。

【SDGs】2015年の国連サミットで採択された、持続可能な世界を実現するための2030年までの国際目標。17のゴールと169のターゲットで構成される。